












SORSI DI EMOZIONE
METODO CHARMAT

UVAGGIO 100% Barbera

INCANTO
METODO CLASSICO
60 MESI

UVAGGIO 100% Barbera

SUGGESTIONI
MOSCATO SECCO

UVAGGIO 100% Moscato

INCANTO ROSE'
METODO CLASSICO
60 MESI

UVAGGIO 90% Barbera,
10% Moscato

RICORDI
BARBERA D'ASTI 
DOCG
UVAGGIO 100% Barbera

VIGNA DEI BRICCHETTI
BARBERA D'ASTI 
DOCG
UVAGGIO 100% Barbera

MOSCATO D'ASTI 
DOCG

UVAGGIO 100% Moscato

DESTINO
VINO DA UVE 
STRAMATURE
UVAGGIO 100% Moscato

VERMOUTH BIANCO

PIEMONTE











NAMASTE'
IGT

UVAGGIO Trebbiano e Malvasia

SPAZIOLIBERO
IGT

UVAGGIO Sangiovese e Syrah

TOSCANA

FONTE DELL'ANGELO
CHIANTI COLLE ARETINI
DOCG

UVAGGIO 100% Sangiovese

PECONIO IGT

UVAGGIO 100% Sangiovese

TIRATARI
IGT
SUPERSANGIOVESE

UVAGGIO Sangiovese 75%, 
Syrah 25%

PSYCO
IGT
SUPERTUSCAN

UVAGGIO Sangiovese 50%, 
Cabernet Sauvignon 50%

SYRAH-SYRAH 
IGT

UVAGGIO 100%Syrah



BARBOCCHIO

UVAGGIO Sangiovese 70% 
Cabernet Sauvignon 20%  
Merlot 10%

L'ARRENDEVOLE
CARMIGNANO DOCG
RISERVA

UVAGGIO Sangiovese 90% 
Cabernet Sauvignon 10%

RIGOCCIOLI
CARMIGNANO DOCG

UVAGGIO Sangiovese 90% 
Cabernet Sauvignon 10%

PROMIS
TOSCANA IGP

UVAGGIO Merlot 55% 
Syrah 35% Sangiovese 
10% 

MAGARI
BOLGHERI DOP

UVAGGIO Merlot (50%), 
Cabernet Sauvignon (25%) 
e Cabernet Franc (25%)

VISTAMARE 
TOSCANA IGP

UVAGGIO Vermentino e 
Viogner

CAMARCANDA
BOLGHERI DOP

Vitigni 50% Merlot, 40% 
Cabernet Sauvignon, 10% 
Cabernet Franc 

TOSCANA

















FRIULI

DOC COLLIO

SAN SERFF ROSSO 
DOC COLLIO

UVAGGIO 

TORRIANI
DOC COLLIO

UVAGGIO Merlot

CASANOVA
DOC COLLIO

UVAGGIO Pinot Nero

SAN SERFF BIANCO 
DOC COLLIO

UVAGGIO 

RASSAUER
DOC COLLIO

UVAGGIO  Friulano

JOY
DOC COLLIO

UVAGGIO  Pinot Grigio
ramato

SANTAROSA
DOC COLLIO

UVAGGIO  Pinot Bianco

YELLOW HILLS
DOC COLLIO

UVAGGIO  Ribolla Gialla

SEGRE'
DOC COLLIO

UVAGGIO  Sauvignon









TRAMINER AROMATICO
DOC FRIULI

UVAGGIO  Traminer
aromatico

PICAVE'LT
DOC FRIULI

UVAGGIO Riesling, Pinot 
bianco, Sauvignon blanc.

FRIULANO
DOC FRIULI

UVAGGIO Friuli

SPUMANTE METODO 
CLASSICO EXTRABRUT
12 mesi

UVAGGIO  Ribolla Gialla

GIALLO DI ROCCIA
SPUMANTE METODO 
CLASSICO BRUT 
48 mesi

UVAGGIO  Chardonnay,
Pinot Bianco, Pinot Nero

SPUMANTE METODO 
CLASSICO BRUT 
120 mesi

UVAGGIO  Chardonnay, 
Pinot Bianco, Pinot Nero

PROSECCO DOC
EXTRADRY

UVAGGIO  Glera

FRIULI











Anno di fondazione: 2009

Localizzazione: Give, Danimarca

Impianto produttivo: 2 pot still in rame

Maturazione: nel luogo di produzione

IMPORTAZIONE WHISKY

DISTILLERY EDITION BATCH 
#07 

Single malt prodotto in tiratura 
limitata da una sola botte, 
esportato in esclusiva dalla 
Danimarca solo per noi. 
Questa release, la numero 7, 
viene invecchiata nove anni 
tra ex-Bourbon e ex-Oloroso.
Un whisky ricco e complesso, 
le cui note dolci e fruttate si 
fondono a meraviglia con 
quelle speziate ed erbacee. In 
sottofondo l’inconfondibile 
marchio di fabbrica della 
distilleria: le delicate note 
erbacee apportate 
dall’affumicatura del malto 
danese con ortiche raccolte a 
mano nei campi attorno alla 
distilleria.

Gradazione: 47,2%
Invecchiamento: 9 anni (7 in 
second fill ex-Bourbon barrel, 
2 in hogshead second fill ex-
Oloroso)
Formato: 50 cl, astucciato

SWEET&SPICY MOSCATEL #01
Imbottigliamento single cask 
da 335 bottiglie, che prosegue 
la linea di sperimentazioni con 
le botti. Per lo Sweet&Spicy il 
master distiller di Fary Lochan 
ha selezionato un botte in 
precedenza utilizzata per il 
Moscatel, storico vino 
fortificato portoghese, in cui 
ha fatto riposare il single malt 
per 4 anni (dopo i primi 3 
passati in ex Bourbon).
Per lasciare spazio ai sentori 
fruttati derivati dalle uve 
moscato, questo batch è stato 
prodotto senza l’utilizzo dei 
caratteristici malti affumicati 
dalla distilleria con il fumo di 
ortiche. Un whisky complesso 
e dalla buona forza alcolica, 
che regala sensazioni nuove 
ad ogni sorso; da bere senza 
fretta.

Gradazione: 56,5%
Invecchiamento: 7 anni (3 in 
first fill ex-Bourbon barrel, 4 in 
first fill ex-Moscatel)
Formato: 50 cl, astucciato

VIRGIN CASK
Questa release della distilleria 
prende il nome dal metodo di 
maturazione utilizzato: 6 anni 
in cask nuovi di rovere 
americano. Si tratta di un 
imbottigliamento limitato 
proveniente da un’unica 
botte, che ha consentito la 
messa in commercio di sole 
388 bottiglie. Ormai andato 
esaurito, siamo riusciti ad 
ottenere le ultime bottiglie 
disponibili di questo 
affascinante single cask.
Complesso e ricco di oli 
essenziali, si esprime 
attraverso le note di caffè, 
vaniglia, buccia di arancia, 
mela verde e spezie.
Riempimento botte: 5/5/2013 
– Imbottigliamento: 7/8/2019 
– Messa in commercio: 
27/9/2019

Gradazione: 47,1%
Invecchiamento: 6 anni in 
botte nuova di rovere 
americano
Formato: 50 cl, astucciato











GIN ZONE CLEAR
Clear è un classico senza 
tempo.

Versatile, è una base perfetta 
per cocktail, presenta un 
sapore delicato con note di 
frutti rossi e una leggera 
prevalenza di lampone.

DECISO E NATURALE

Gradazione: 40%
Formato: 70 cl

SOLO MATERIE PRIME ITALIANE, TECNICA E PASSIONE 
 Le botaniche di Gin Zone soddisfano anche il gin lover più esigente.

Selezionate con cura e passione dai nostri esperti distillatori, la loro 
essenza viene esaltata grazie a tecniche di distillazione innovative, 
per garantire un sapore autentico, senza aggiungere aromi artificiali. 
La sua esplosione unica di sapori e profumi ti farà vivere un'esperienza 
sensoriale, accompagnando ogni sorso con la freschezza e la vivacità 
della notte.

GIN ZONE PINK
Un gin che sprigiona un 
delizioso aroma di arancia 
dolce e amara, con note 
agrumate di bergamotto, pepe 
e cannella.
Morbido e vellutato ma con un 
carattere forte che non smette 
mai di stupire.

AGRUMATO, SPEZIATO

Gradazione: 40%
Formato: 70 cl

GIN ZONE GREEN
Questo gin racchiude 
l’essenza dello zenzero ed è 
un’esperienza assoluta per il 
naso e per il palato.

Rinfrescante, pungente, con 
note di lavanda, è perfetto per 
gli amanti dei sapori forti e 
decisi.

RINFRESCANTE, AROMATICO

Gradazione: 40%
Formato: 70 cl

GIN ZONE GREEN
Un gin che non stanca mai 
grazie al suo aroma erbaceo e 
avvolgente.

Dal gusto delicato, equilibra 
sapientemente note profumate 
di rosmarino e lavanda.

BOTANICO, EQUILIBRATO

Gradazione: 40%
Formato: 70 cl

GIN – ITALIA - PIEMONTE







NOTE E CONDIZIONI DI VENDITA

I prezzi indicati sono da considerarsi iva esclusa.
Vini e distillati iva al 22% accise comprese.
Oli iva al al 4%.

Ordine minimo per consegna gratuita su Torino 350€, centro, crocetta, san salvario, cit turin, cenisia, 
vanchiglia, vanchiglietta, quadrilatero romano.

Ordine minimo per le restanti zone della città e provincia di Torino 500€,

Sconto 10% al raggiungimento di € 1000.

Sconto extra 5% per ordine 10 casse stessa azienda, o cumulitiva con sconto 3% solo per Barons de 
Rothschild, MuraMura, Valefieri e Mastroianni. (non cumulativo per odini misti).

Pagamento anticipato sconto 5%, l'ordine viene evaso al ricevimento del bonifico.
Pagamento con carta di credito anticipato su fattura pro-forma, no sconti ulteriori.

Disponibilità (anche se non presente a listino) magnum e matuzalem per MuraMura, Villa la Ripa, 
Centinari, Gaja su assegnazione.

Gaja verificare disponibilità magazzino.


